
MC625

CD377MC778

MC741MC141

MC097-9BAR

MC007

MC117-100
MC141

MC007
2200066

2200067

MC042

MC101

MC103

MC782

MC297

CD458-2

CD458-2

MC742

MC745-1

MC755

MC017

MC192

MC043

CD332-2
CD332-1

MC313

MC423
MC424

MC312

CD458

9600070

MC020

MC051

MC643-430

MC004

MC006

MC017

9100040

CP070

MC105

MC334

2200078MC772

MC084-27

MC016-2

9600070

CD630

3000031

MC031-115

MC031-140

MC777

CD024-444

MC032

MC100

MC778-1

9600028
9200014

CD348-1

MC740

MX129

MC422

MC115

MC199

MC261

MC429

9700038

MC758

MC428

MC752

8900005
8900034

7900097

CD353

MC117 - 240

MC199

9100003

9200012

MC263

CP032

9700049

9600056

XMC020-LELIT

Num. 
articolo Num. parte Quantità Descrizione

1 2200066 1 CORPO RUBINETTO A 90° PER PL042 
E PL41PLUS

2 2200067 1 STELO RUBINETTO PER PL41 E 
PL41PLUS CON TENUTA TEFLON

3 2200078 1 RACCORDO PASSAPARETE 3/8G 
M14 - MAX

4 3000031 1 CABLAGGIO AGGIUNTIVO PER 
PL41PLUST  (RELE' GAVAZZI)

5 3700041 1 PIPETTA FRANGIGETTO 

6 7900097 1 ISTRUZIONI AVVERTENZA RESIDUI DI 
CAFFE' 150x105

7 8900005 1
IMBALLO POLIURETANO INFERIORE 

PL41PLUS SCATOLA AVANA 
38.5X33.5X44

8 8900034 1
IMBALLO POLIURETANO SUPERIORE 

1°sorella A 2 PEZZI SCATOLA AVANA 
38.5X33.5X44

9 9100003 2 VITE TCBIC M3x12 UNI7687 4.8 (zb)

10 9100022 1 TCBIC M4x12 UNI 8112 autoform 
(zb+tratt spec)

11 9100040 1 VITE TSPIC M4x6 UNI7046 INOX A2

12 9200012 2 DADO FLANGIATO ZIGRINATO M3 
DIN6923 ZB

13 9200014 4 DADO FLANGIATO ZIGRINATO M4 
DIN6923 ZB

14 9600028 1 RELE' COMPATTO CARLO GAVAZZI 
9÷18V

15 9600056 1 PROTETTORE TERMICO 110°C 
POMPA A VIBRAZIONE

16 9600070 2 BLOCCACAVO SERIE HEYCO SR 6N-
4

17 9700038 1 RACCORDO L  F1/8 INNESTO 
RAPIDO Ø5

18 9700049 1 TAPPO CILINDRICO 1/4"

19 CD024-444 1 RIDUZIONE F1/8-M1/8C

20 CD332-1 1 RONDELLA IN ALLUMINIO PER VITE 
CD332 ALL 8x14x1,5 

21 CD332-2 1 VITE CON TESTA ESAG. PER 
MANIGLIA ART.08

22 CD348-1 1 VITE X TERMOSTATO A BULBO VITE 
TC 7.7+01 4x6 7985

23 CD353 1 MORSETTIERA PA21 1 POLO

24 CD377 2 VITE AUTOF.3,5X9,5  TC+NCL 
1695435095005

25 CD458 1 ETICHETTA PER DATI UNIVERSALI 
GRIGIA

26 CD458-2 4 ETICHETTA PER DATI UNIVERSALE SU 
FOGLIO A4 FORMATO 70X48

27 CD630 2 VITE TRILOBATA M4 x 6 FISSAGGIO 
TERMOSTATO

28 CP032 1 GHIERA FOLLE DA 1/2" - 489  1/2"

29 CP070 1 GHIERA FOLLE DA 3/8" 489 3/8

30 MC004 2 RIVETTI A VITE IN PLASTICA PER 
POMPA 139401

31 MC006 1 POMPA EP5 230V  50HZ 48W

32 MC007 2 SUPPORTO A "L" X POMPA EP5 PER 
ART.040/041

33 MC016-2 1
CAVO ELETTRICO CON SPINA 

SCHUKO AVVOLTO 
32O163N533333S0

34 MC017 2 PIPETTA

35 MC020 1 INTERR.BIPOL.NR/NR+LED.ROSSO 
B438C1126G000 PER ART. 040/041

36 MC031-115 1

37 MC031-140 1

38 MC032 1

39 MC042 1 FILTRO PER ACQUA FORO COD. 
A/16

40 MC043 1 TUBO IN SILICONE Øe8 Øi4 L250

41 MC048-M12 1
MANICO PER PORTAFILTRO PER 

ART.040/041 COMPLETO DI TAPPO 
CROMATO

42 MC049-1 1 PRESSINO CAFFE' Ø57,4 NYLON

43 MC050 1 PALETTA PER CAFFE' PER ART.04 
(MISURINO 7GR.)

44 MC051 1 VASCHETTA PER ART.040/041 
FC020N07

45 MC053 1 BECCUCCIO DOPPIO CROMATO 
CORTO PER ART.041

46 MC084-27 1 SERBATOIO 2,7 LT

47 MC097-9BAR 1 VALVOLA DI SOVRAPR. NEW PER  
ART.040/041DIS.7813 A

48 MC099 1 SCATOLA X PORTAFILTRO 041 040 FI 
170009

49 MC100 9 RIVETTI IN ALL.PER PIEDINI PER 
040/041 RIVETTI ALL.4X10

50 MC101 1 TUBO IN SILICONE ALIMENTARE 6X9 
L=400mm

51 MC103 1 GUARNIZIONE PER COPERCHIO FIS 
TRAFILATO BOMB. B596  L.42,5CM

52 MC105 1 RACCORDO DIRITTO INN RAPIDO 
Diam.5-F1/8G

53 MC115 1 FASTON MASCHIO FORO DIAM.5 
CAPICORDA B0457H-5 425358

54 MC117 - 240 1 TUBO IN PTFE ØEST5 SP1

55 MC117-100 1 TUBO IN PTFE ØEST5 SP1

56 MC141 2
RACCORDO A L CON INNESTO 

RAPIDO 5  FIL.1/8 CON. F-ERC5/000 
VITON+TEFLON

57 MC192 4 VITE TSPIE M4x12 ISO14581 TORX T20 
(A2)

58 MC199 2 FELTRO ISOLANTE PER TERMOPID 
PL41TEM  CM 15X12XSP. 0.5  NERO

59 MC261 1 ETICHETTA MADE IN ITALY RESINATA 
ARGENTO DIAM.32MM.

60 MC263 1 TUBO IN SILICONE ALIMENTARE 4x8 
LUNGO 58 cm

61 MC268 11 VITE TRILOBATA 5X8 ZNB

62 MC297 1 Scatola litografata macchine 
caffe' pl042

63 MC312 1 INTERRUTTORE UNIPOLARE A LEVA 
METALLICA  AC3900BA

64 MC313 1 DEVIATORE BIPOLARE ON-ON A 
LEVA METALLICA AC3970BA

65 MC334 1 MANOPOLA ELESA PER 
MACINACAFFE' SERIGRAFATA

66 MC422 2 LAMPADA SPIA LED BLU SC7 
110/240V

67 MC423 2 RAGNETTO PER AGGANCIO MC422 
E GEMMA MC424

68 MC424 2 GEMMA TRASPARENTE 6R2 DIAM. 6

69 MC428 4 PIEDINO BUMPON ADESIVO 3M SJ 
5009 NERO 22.3MMX10.1 

70 MC429 1 FILTRO ANTIDISTURBO 0.33µF 
250÷275V

71 MC620 1 BASE CARROZZERIA PER PL41

72 MC625 1 COPERCHIO MOBILE PER PL41

73 MC643-430 1 GRIGLIA PL41 IN AISI 430

74 MC740 1
THERMOPID PER MACCHINE DA 

CAFFE' 230V REGOLAZIONE CAFFE' 
E VAPORE CORNICE CROMATA

75 MC741 1
SONDA NTC L=290 CON 

CONNETTORE AMP MODU2 
FEMMINA 2 VIE 280358-0

76 MC742 1 TUBO VAPORIZZATORE GIREVOLE 
CON SFERA

77 MC745-1 1 PIASTRA SONTIENI TUBO 
VAPORIZZATORE ORIENTABILE 

78 MC752 1 CALDAIA 300ML 230V 1200W
79 MC754 1 FILTRO 1 DOSE 7 g

80 MC754-2 1 FILTRO LELIT58 2 DOSI (14÷18g)

81 MC755 1 E/V 230V PER GRUPPO DIAMETRO 
60

82 MC756LELIT 1 PORTAFILTRO D60 

83 MC757 1 MOLLA PORTAFILTRO LELIT58

84 MC758 1 CABLAGGIO PER PL41PLUS

85 MC770 1 FASCIAME POSTERIORE PER 
PL41PLUS

86 MC771 1 PANNELLO POGGIA FUSTO PER 
PL41PLUS

87 MC772 1 PIASTRA BASE PER PL41PLUS

88 MC775 1
PANNELLO ANTERIORE PER PL41PLUS 

T INTERRUTTORI LEVA RUBINETTO 
LATERALE TEROPID

89 MC778 1 COPERCHIO FISSO PER PL41PLUS-T 

90 MC778-1 1 COPERCHIO FISSO POSTERIORE PER 
PL41PLUST

91 MC782 1 LIBRETTO ISTRUZIONI PL41PLUST 

92 MX129 1 LOGO LELIT RESINATO ADESIVO 
50X16

MATERIALE :

TRATTAMENTO :

DESCRIZIONE :

PESO gr :

DISEGNATO :

NOTE :

CONTROLLATO : SCALA : FORMATO :

DATA: FOGLIO:

REV :CODICE :

TOLLERANZE GENERALI :
Lineari ed angolari UNI-EN-22768-1 m

Geometriche UNI-EN-22768-2 K
Accoppiamenti UNI-EN-20286-1-2 H13-h13

03

1:20 A4M.Epis

10-09-2013 1/2

QUESTO DISEGNO DI PROPRIETA' AZIENDALE NON PUO' ESSERE TRASMESSO, RIPRODOTTO O RESO NOTO A TERZI SENZA L'AUTORIZZAZIONE SCRITTA DELLA PROPRIETA'

RE
V

01
-IN

SE
RI

TO
 R

UB
IN

ET
TO

 T
EN

UT
A

 T
EF

LO
N

  2
1-

10
-2

01
4 

M
A

UR
O

RE
V

02
 - 

M
C

29
7 

SO
ST

ITU
IS

C
E 

M
C

22
6 

- 2
5/

01
/2

02
1 

- A
BB

IN
A

N
TE

--

MACCHINA CAFFE' INOX CON GRUPPO DIAMETRO 60 
TERMOPID INTERRUTTORI LEVETTA SENZA ACQUA

ASSIEME :

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

PL41PLUSTZ



2200084

9100038

MC752-5 MC752-7

MC752-6

MC752-4
MC752-10

MC752-8

MC752-13

MC752-1

2200016

MC583

CV103

MC752-11

CODICE DESCRIZIONE
2200016 DIFFUSORE GRUPPO D60 PLUS
2200084 CALDAIA SUPERIORE  PLUS 
9100038 Vite TCEI M4x10 UNI EN 4762 (INOX)
CV103 GHIERA 1/4 DADO ELETTROVA
MC583 PIASTRA SOSTIENI GRUPPO PLUS

MC752-1 CALDAIA INFERIORE MC752 PL41PLUS
MC752-4 FILTRO DOCCIA RETE 
MC752-5 TUBO D6 PESCANTE PER GRUPPO D60 -M6
MC752-6 GUARNIZIONE SOTTOCOPPA LELIT58
MC752-7 OR NBR70   74.3X2.62 PER GRUPPO D60
MC752-8 OR SILICONE DIFFUSORE GRUPPO D60
MC752-10 VITE INOX 5X16  SVASATA ESAGONO INCASSATO
MC752-11 RESISTENZA 230V GRUPPO D60
MC752-13 OR 2050 Øi12,42 t1,78 EPDM 70shore ±5

CODICE 16
220/240V MC752 MC752/11

120V MC752/110 MC752/11/110

Cod. QUANTITA' Descrizione

2200016 1 DIFFUSORE GRUPPO D60 PLUS

2200084 1 CALDAIA SUPERIORE  PLUS 

CV103 2 GHIERA 1/4 DADO ELETTROVA

MC583 1 PIASTRA SOSTIENI GRUPPO PLUS

MC752-1 1 CALDAIA INFERIORE MC752 PL41PLUS

MC752-10 1 VITE INOX 5X16  SVASATA ESAGONO INCASSATO

MC752-11 1 RESISTENZA 230V GRUPPO D60

MC752-13 2 OR 2050 Øi12,42 t1,78 EPDM 70shore ±5

MC752-4 1 FILTRO DOCCIA RETE 

MC752-5 1 TUBO D6 PESCANTE PER GRUPPO D60 -M6

MC752-6 1 GUARNIZIONE SOTTOCOPPA LELIT58

MC752-7 1 OR NBR70   74.3X2.62 PER GRUPPO D60

MC752-8 1 OR SILICONE DIFFUSORE GRUPPO D60

9100038 6 Vite TCEI M4x10 UNI EN 4762 (INOX)

DESCRIZIONE :

DISEGNATO : CONTROLLATO: DATA:

REV :CODICE :

QUESTO DISEGNO DI PROPRIETA' AZIENDALE NON PUO' ESSERE TRASMESSO, RIPRODOTTO O RESO NOTO A TERZI SENZA L'AUTORIZZAZIONE SCRITTA DELLA PROPRIETA'

CALDAIA 300ML 230V 1200W 01

FOGLIO:
1/113-09-2016

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1

EPIS MAURO GHILARDI


	REV03
	Vista di disegno1
	Vista del disegno2

	REV01(2)
	Vista del disegno3


